

§ 1 Mötets öppnande

Björn Bergqvist (Ordförande) öppnar mötet klockan 12:16.

§ 2 Närvarande

Björn Bergqvist(Ordförande)
Erik Risfelt (Masteransvarig)
Erik Norlander (Vice Ordförande)
Joel Gustafsson (Sekreterare)

§ 3 Val av mötets ordförande

Björn Bergqvist väljs som mötets ordförande.

§ 4 Val av mötets sekreterare

Joel Gustafsson väljs som mötets sekreterare.

§ 5 Val av mötets justerare tillika rösträknare

Erik Norlander väljs som mötets justerare tillika rösträknare.

§ 6 Adjungeringar

Föreligger ej.

§ 7 Uppföljning

- Pedagogiska priset
 - prel. 19/12
 - Viking kollar upp lokal
- Viking har haft Horv-möte ang. verksamhetsplan

§ 8 Meddelanden

Föreligger ej.

§ 9 Diskussionspunkter

- Verksamhetsplanen
- KursPM
 - Skapa en mall(ev. i samarbete med elektro, data eller hela chalmers)?
 - Börja trycka på att kurs-pm ska funka
- Pluggkväll
 - Prel 21/10
 - Kolla med pl ang. mat
 - Kolla med Anette ang. SI-ledare
- Psykosociala skyddsronnd
 - Ej deltaga i första hand, ist. hålla dialog med SAMO

§ 10 Mötets avslutande

Björn Bergqvist avslutar mötet 12:58.